



Житель города Можга получил удар ножом в грудь от хулигана, которому он сделал замечание

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 30-летнего, ранее неоднократно судимого за совершение краж жителя республики Сергея Р., обвиняемого в совершении убийства.

Все произошло на улице, когда один из прохожих сделал Сергею замечание за то, что тот громко ругался матом на девушек.

Прохожий годился хулигану в отцы и был вдвое старше него, но это обстоятельство не остановило хама и наглеца. Сергей (ранее неоднократно судим) выхватил нож и ударил мужчину, сделавшему ему замечание, в сердце.

Следует отметить, что уличный хулиган после того, как отбывал сроки за совершение различных имущественных преступлений, на свободе «гулял» не долго, и вскоре вновь попадал за решетку. Так происходило 7 раз.

На этот раз ему придется провести в местах лишения свободы более значительный срок. **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение в совершении убийства.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Сергею назначено 13 лет лишения свободы.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691248>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
